Év Polgármestere: a múlt
A Szféra 1995 óta rendezi meg az ország legnagyobb hagyományú önkormányzati eseményét: polgármesterek, alpolgármesterek és jegyzők randevúztak Veszprémben, Szolnokon, Vácott, Kiskunfélegyházán, Szekszárdon, Szegeden, Hévízen, Budapesten (két ízben is), Szarvason, Gyöngyösön, Hajdúböszörményben, Kecskeméten, Pécsett, Zalaegerszegen, Szombathelyen, Debrecenben, Szolnokon, Tihanyban, Békéscsabán, Pécsett, Szerencsen, Balatonfüreden, Hajdúszoboszlón, Velencén. (Tavaly a pandémia miatt nem tartották meg a rendezvényt.)
2021-ben Szarvas (immár másodjára) lesz a helyszín, a megújult Tessedik Sámuel Múzeumban szeptember 10-én 12 órától. 
A Városi Polgármesterek Randevúján tehát országos internetes szavazás alapján a tervek szerint idén is átadják a Szféra által 1997-ben alapított „Az Év Polgármestere”, Az Év Alpolgármestere” és „Az Év Jegyzője” díjat. A kitüntetettek az ikonikus művész, Szász Endre, a „Város” című, a mester aláírásával ékesített linómetszetet kapnak. Mint ismeretes a Szféra korábban meghatározott elvei szerint adott évben egy településről egy városvezető kaphat elismerést, egy személy pedig ciklusonként egyszer. A díj odaítéléséhez személyes jelenlét kapcsolódik.
Eddig a következő polgármesterek kapták meg a díjat: 1997: dr. Magyar Levente (Jászberény), 1998:  dr. Dióssy László (Veszprém), 1999: Szita Károly (Kaposvár), 2000: Csabai Lászlóné (Nyíregyháza), 2001: Kósa Lajos (Debrecen), 2002: Babák Mihály (Szarvas), 2003: Vértes Árpád (Hévíz) 2004: Kocsis Imre Antal (Szekszárd) 2005: Ficsór József (Kiskunfélegyháza), 2006: dr. Toller László (Pécs), 2007: dr. Bóka István (Balatonfüred), 2008. dr.Gyimesi Endre (Zalaegerszeg), 2009. Szalay Ferenc (Szolnok), 2010 Borkai Zsolt (Győr), 2011 Habis László (Eger), 2012 Porga Gyula (Veszprém), 2013 dr. Láng Zsolt (Budapest II.), 2014 Székyné dr. Sztrémi Melinda (Salgótarján) 2015 Kiss Attila (Hajduböszörmény), 2016 Koncz Ferenc (Szerencs), 2017 Koszti András (Velence), 2018 Dr. Molnár Attila (Komárom), 2019 Dr. Cser-Palkovics András (Székesfehérvár) 2020 elmaradt rendezvény.
A rendezvény támogatója a Porsche Hungaria
Helyi támogató: Szarvasi Mozzarella, Liget Hotel
